

CORRIGENDA

VOLUME 12, NUMBER 1

Page 32, line 7 from the bottom: *For* (0.2 mm diameter) *read* (0.02 mm diameter).

Page 37, line 7 from the top: *For* square *read* brace.

Page 49, last line: *For* (IV) $\xrightarrow{+\text{H}^+}$ (V) *read* (IV) $\xrightarrow{-\text{H}^+}$ (V).

Page 51, line 12 (reaction (8)): Add above the first carbon atom V.

Page 53, line 8 from bottom: *For* VIII *read* XIII.

Page 98: *For* the first structure (III) *read* (II).